
    

 

 

 
 
KONTROLA DOSTAWY 
 

1. Po otrzymaniu przesyłki oceń stan opakowania i czy nie nosi śladów uszkodzeń mechanicznych.  
2. W przypadku zastrzeżeń sporządź protokół szkody i wykonaj zdjęcia – dokumentacja jest podstawą do 

reklamacji transportowej. 
3. Po rozpakowaniu towaru upewnij się, że ilość, wymiary oraz kolorystyka są zgodne z zamówieniem. 

Wszelkie rozbieżności należy niezwłocznie zgłosić sprzedawcy w terminie 7 dni od otrzymania towaru, 
przed rozpoczęciem montażu zegara. 

 
WARUNKI PRZECHOWYWANIA 
 

1. Po dostawie należy usunąć z opakowania folie stretch. 
2. Produkty muszą być składowane wyłącznie w suchych, wentylowanych pomieszczeniach, z dala od 

źródeł wilgoci. 
 
DODATKOWE UWAGI  
 

1. Właściwości betonu architektonicznego wynikające z jego naturalnej specyfiki nie stanowią podstawy do 
zgłoszenia reklamacji. Każdy element wykonany z betonu posiada indywidualne cechy, które są efektem 
procesu produkcyjnego oraz użytych surowców. 

2. Zegary betonowe charakteryzują się zróżnicowaną kolorystyką, przebarwieniami, nierównomiernym 
rozmieszczeniem porów czy kruszywa na powierzchni. Elementy te podkreślają unikatowy charakter 
materiału i są uznawane za jego walor estetyczny, a nie wadę. Nie stanowią tym samym podstawy do 
reklamacji ani wymiany produktu. 

3. Naturalne nierówności powierzchni montażowej, a także lekko wystające ziarna kruszywa są typowe dla 
betonu. Należy również pamiętać, że niewielkie odkształcenia płaszczyzny są charakterystyczne dla 
elementów wykonywanych metodą odlewania i mieszczą się w normach dla płyt betonowych. 
Dopuszczalne tolerancje wymiarowe wynoszą ± 2,0/2,5 mm. Odchylenie od płaskości na odcinku 100 cm 
wynosić może maksymalnie 2,5mm. 

 
MONTAŻ I URUCHOMIENIE 
 

1. Do montażu zegara na ścianie z pustaka używaj wyłącznie dołączonego do zestawu kołka montażowego 
ze śrubą.  

2. W przypadku ściany z płyt g-k użyj dedykowanego do niej kołka montażowego, aby zachować stabilne 
mocowanie. 

3. Do zasilania zegara użyj baterii AA 1,5V. 
 

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA POWIERZCHNI 

1. Do czyszczenia powierzchni i usuwania zabrudzeń zaleca się używania miękkiej ściereczki i wody. Można 
używać łagodnych detergentów. Nie stosować silnych środków chemicznych, kwasów, zasadowych 
detergentów ani agresywnych substancji chemicznych. 

 

 

 

 



    

 

 

 

PARAMETRY TECHNICZNE  

 

 

 

 

 

 

 

 

GREYT Dominik Laszczak, Ul. Królowej Jadwigi 17, 34-325 Łodygowice 
NIP: 5532555876  

Zegar betonowy ścienny. 

Tarcza: Beton architektoniczny, klasa wytrzymałości C25/30 
Średnica i grubość tarczy 35 cm/1,5 cm  

Długość wskazówek: 110 mm godzinowa 
145 mm minutowa 

110 mm sekundowa 
Wskazówki: Stop aluminium, wykończenie złote 

Mechanizm: Ultra cichy mechanizm kwarcowy o płynnym ruchu 
sekundnika 

Element mocujący: Hak metalowy 
Zasilanie: Bateria AA 1,5 V 

Wytrzymałość osprzętu – szczegóły mocowania: Wg Instrukcji Producenta 


